

Информация

об исполнении бюджета города Канаш в I полугодии 2018 года

Информация о ходе исполнения бюджета города Канаш в первом полугодии 2018 года подготовлена на основе анализа показателей, утвержденных Решением Собрании депутатов города Канаш от 09.12.2016 № 21/5 "О бюджете города Канаш на 2018 од и плановый период 2019 и 2020 годов" с учетом внесенных изменений (далее - Решение), показателей сводной бюджетной росписи и показателей, отраженных в отчете об исполнении бюджета города Канаш за первое полугодие 2018 года, представленным финансовым отделом города в Контрольно-счетный орган г.Канаш.

1. Исполнение бюджета города по доходам

Доходы на 2018 год утверждены Решением (с изменениями и дополнениями) в сумме 1645981,4 тыс. рублей, в том числе собственные доходы в сумме 271270,2 тыс.рублей, безвозмездные поступления от бюджетов другого уровня в сумме 1374711,2 тыс. рублей. В течение первого полугодия доходы увеличены на 572513,0 тыс.рублей или на 53,3 %, в том числе за счет выделенных субсидий и субвенций из республиканского бюджета на 537513,0 тыс.рублей, и за счет собственных доходов на 35000,0 тыс.рублей..

Доходы бюджета в I полугодии текущего года исполнены в сумме 436139,7 тыс.рублей или 26,5% к годовым назначениям По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, в отчетном периоде поступление доходов увеличилось на 153935 тыс. рублей или на 54,5 % (в I полугодии 2017 года поступило – 282204,7 тыс. рублей).

Собственные доходы поступили в сумме 111807,8 тыс. рублей или 41,2 % к годовым назначениям (271270,2 тыс. рублей), их доля в объеме поступивших доходов составляет 25,6 %. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, в отчетном периоде поступление собственных доходов увеличилось на 10717,6 тыс. рублей или на 9,6 % (в I полугодии 2017 года поступило 101090,2 тыс. рублей).

Налоговые доходы исполнены в сумме 85519,3 тыс. рублей или 47,3% к годовым назначениям (180713,0 тыс. рублей), их доля в объеме собственных доходов – 76,5 %. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года в отчетном периоде поступление налоговых доходов увеличилось на 9869,5 тыс. рублей или на 13,0 % (в I полугодии 2017 года поступило – 75649,8 тыс. рублей).

Наибольшую долю в объеме поступивших налоговых доходов занимает налог на доходы физических лиц – 53,2 %, поступило 45507,0 тыс. рублей или 46,5 % к годовым назначениям (97700,0 тыс. рублей), что на 6,2 % больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (42863,7 тыс.рублей), налоги на совокупный доход – 31,2 %, поступило 26666,4 тыс. рублей или 60,5 % к годовым назначениям (44106,5 тыс. рублей), по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличено на 39,0%, налоги на имущество – 11,8 %, поступило 8385,1тыс. рублей или 26,5 % к годовым назначениям (31700,0 тыс. рублей), по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло снижение на 6,0%.

Неналоговые доходы поступили в сумме 26288,5 тыс. рублей или 29,0 % к годовым назначениям (90557,2 тыс. рублей), их доля в объеме собственных доходов – 23,5 %. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года, в отчетном периоде поступление неналоговых доходов увеличилось на 848,1 тыс. рублей или на 3,3 % (в I полугодии 2017 года поступило – 25440,4 тыс. рублей).

Наибольшую долю в неналоговых доходах составляют доходы от продажи муниципального имущества – 37,1 %, поступило 9740,4 тыс. рублей или 18,1 % к годовым назначениям (53800,0 тыс. рублей), доходы от использования муниципального имущества - 33,0 %, поступило 8663,9 тыс. рублей или 34,8 % к годовым назначениям (24920,0 тыс. рублей). В сравнении с аналогичным периодом 2017 года наблюдается снижение доходов от продажи муниципального имущества на 4048,1 тыс. рублей, или на 29,4% (в I полугодии 2017 года поступило 13788,7 тыс. рублей), рост доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 896,7 тыс. рублей, или на 11,5%.

Безвозмездные поступления от бюджетов другого уровня поступили в сумме 324331,9 тыс. рублей или 23,6% к годовым назначениям (1374711,2 тыс. рублей), их доля в объеме поступивших доходов составляет 74,4 %. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года в первом полугодии текущего года из республиканского бюджета поступило на 143217,4 тыс. рублей, или на 79,1 % больше (в I полугодии 2017 года поступило 181114,5 тыс. рублей).

2. Исполнение бюджета города по расходам

Расходы бюджета города на 2018 год утверждены Решением (с внесенными изменениями) в сумме 1671309,8 тыс. рублей. В первом полугодии текущего года расходная часть бюджета увеличена на 579636,2 тыс. рублей, или на 53,1 %.

В I полугодии т.г. из бюджета города Канаш выделено 434616,3 тыс. рублей, что составляет 26,0 % к годовым назначениям. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года в отчетном периоде израсходовано бюджетных средств на 147212,4 тыс. рублей или на 51,2 % больше (в I полугодии 2017 года - 287403,9 тыс. рублей).

В разрезе разделов функциональной классификации исполнение расходов составило:

«Общегосударственные вопросы» – 26873,2 тыс. рублей или 41,8% к годовым назначениям – 64323,8 тыс. рублей, их доля в общей сумме расходов бюджета города составила 6,2%, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на 2376,6 тыс. рублей на 9,7%;

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» – 5831,3 тыс. рублей или 50,4 % к годовым назначениям – 11569,6 тыс. рублей, доля в общих расходах – 1,3 %, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличены в 2 раза.

«Национальная экономика» – 13227,7 тыс. рублей или 7,9 % к годовым назначениям – 167436,6 тыс. рублей), доля – 3,0 %, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года уменьшены на 47,1%;

«Жилищно-коммунальное хозяйство» – 126386,6 тыс. рублей, 14,7 % к годовым назначениям – 860485,4 тыс. рублей, доля – 29,1 %, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, снижены на 118864,4 тыс. рублей (за счет республиканских средств в рамках Моногорода;

«Образование» – 241128,6 тыс. рублей, 46,4 % к годовым назначениям – 519384,0 тыс. рублей, доля – 55,5%, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличены на 13,3%;

«Культура, кинематография» – 8885,7 тыс. рублей, 52,9 % к годовым назначениям – 16789,0 тыс. рублей, доля – 2,0 %, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года увеличены на 18,1%;

«Социальная политика» – 8418,0 тыс. рублей, 38,1 % к годовым назначениям – 22122,0 тыс. рублей, доля – 1,9 %, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличены в 2 раза;

«Физическая культура и спорт» – 3344,5 тыс. рублей, 49,4 % к годовым назначениям – 6776,4 тыс. рублей, доля – 0,8 процента, исполнены на уровне аналогичного периода прошлого года;

«Средства массовой информации» – 107,5 тыс. рублей, 35,8% к годовым назначениям – 300,0 тыс. рублей, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года снижены в 4 раза;

«Обслуживание государственного и муниципального долга» – при плановых назначениях 1924,0 тыс. рублей расходы произведены в сумме 215,2 тыс.рублей.

3. Результат исполнения бюджета города

По состоянию на 1 июля т.г. бюджет города исполнен с профицитом в сумме 1523,4 тыс.рублей, за счет возврата не использованных остатков субсидий республиканского бюджета на 01.01.2018 г. (по итогам I полугодия 2017 года дефицит составлял 5199,2 тыс. рублей).

Председатель КСО

А.М.Закон